
Protokół Nr 61/21 

z posiedzenia Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych  

odbytego w dniu 27 września 2021 r. w godz. od 15:00 do 15:40  

w  trybie zdalnym oraz w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  
*   *   *  

 Posiedzenie otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych, radna Marta Bierła, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji 

i zaproszonych gości. Stwierdził, że Komisje mogą podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowują 

quorum. Następnie przedstawił proponowany porządek posiedzenia, który przedstawiał się następująco: 

W posiedzeniu wzięło udział 7 członków. 

1. Tomasz Bandyk 

2. Marta Bierła 

3. Agnieszka Borkiewicz 

4. Lidia Czechak 

5. Mirosław Drzazga 

6. Elżbieta Kostka 

7. Stanisław Martuzalski 

8. Jan Szczerbań 

9. Mateusz Walczak 

 

Tematyka posiedzenia: 
1. Bezpieczeństwo przeciwpożarowe na terenie powiatu jarocińskiego. 

2. Informacja o stanie porządku i bezpieczeństwa na terenie powiatu za 2020 rok - uwzględniając stan 

bezpieczeństwa na drogach powiatowych. 

3. Informacja o realizacji budżetu powiatu za I półrocze 2021 roku w zakresie działania komisji. 

4. Sprawy bieżące. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie podwyższenia kapitału 

zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia powyższego kapitału zakładowego wkładem 

pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów w Spółce. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca Uchwałę Nr 

XXXIV/206/20 Rady Powiatu Jarocińskiego z dnia 27 listopada 2020 r. w sprawie przekształcenia 

Domu Wsparcia Dziecka i Rodziny „Domostwo” w Górze w dwie odrębne placówki opiekuńczo-

wychowawcze i zapewnienia wspólnej obsługi administracyjnej, finansowej, organizacyjnej oraz 

specjalistycznej 

 

Ad. pkt. 1.  
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła - bezpieczeństwo 

przeciwpożarowe na terenie powiatu jarocińskiego. Informacja stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

W programie esesja została załączona obszerna informacja dotycząca bezpieczeństwa 

przeciwpożarowego w oparciu o działania Komendy Powiatowej Państwowej straży Pożarnej 

w Jarocinie. Można było zapoznać się z treścią wcześniej. Wiemy, że praca Straży jest pełna poświęceń 

na jak najwyższym poziomie. Nie mamy połączenia z przedstawicielami Straży. Jeżeli są jakieś pytania 

przekażemy je na piśmie. Nie widzę. Stwierdzam, że informacja został przez Komisję przyjęta.  

 

Ad. pkt. 2.  
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła - informacja o stanie 

porządku i bezpieczeństwa na terenie powiatu za 2020 rok - uwzględniając stan bezpieczeństwa na 

drogach powiatowych. Informacja stanowi załącznik nr 2 do protokołu. W tym przypadku również nie 

mamy połączenia z przedstawicielami Policji. Jeżeli są jakieś pytania przekażemy je na piśmie. Nie 

widzę. Stwierdzam, że informacja został przez Komisję przyjęta.  

 



Ad. pkt. 3.  
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła - Informacja 

o realizacji budżetu powiatu za I półrocze 2021 roku w zakresie działania komisji. Informacja stanowi 

załącznik nr 3 do protokołu 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – omówił informację załączoną w programie esesja o realizacji 

budżetu powiatu za I półrocze 2021 roku w zakresie działania komisji. 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – czy są pytania do 

pana Skarbnika lub wątpliwości? Nie widzę. Przystępujemy do zaopiniowania przez głosowanie w 

systemie esesja. 

 

Głosowano w sprawie: Informacja o realizacji budżetu powiatu za I półrocze 2021 roku w zakresie 

działania komisji. zaopiniowanie.  

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 

2 

Wyniki imienne: ZA (6) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, 

Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (1) Lidia Czechak NIEOBECNI (2) Elżbieta 

Kostka, Mateusz Walczak 

 

Ad. pkt. 4.  
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła - Sprawy bieżące. 

Przypomnę, że w szpitalu nadal odbywają się szczepienia zarówno przeciw covid jak i grypie. 

 

Ad. pkt. 5.  
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła - zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Spółki 

pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w 

Jarocinie, pokrycia powyższego kapitału zakładowego wkładem pieniężnym oraz objęcia przez Powiat 

Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów w Spółce. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 

do protokołu. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – proponuje się podwyższenie kapitału zakładowego w formie 

pieniężnej, w kwocie 300.000,00 zł (słownie: trzysta tysięcy złotych). W zamian Powiat Jarociński 

obejmie 300 (słownie: trzysta) udziałów o wartości nominalnej 1000,00 zł każdy udział.  

 
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – czy są pytania do 

pana Skarbnika? Nie widzę. Przystępujemy do zaopiniowania przez głosowanie w systemie esesja. 

 
Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

podwyższenia kapitału zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka 

z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia powyższego kapitału zakładowego 

wkładem pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów 

w Spółce. 

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI:2 

Wyniki imienne: ZA (5) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Jan 

Szczerbań PRZECIW (1) Stanisław Martuzalski BRAK GŁOSU (1) Lidia Czechak NIEOBECNI (2) 

Elżbieta Kostka, Mateusz Walczak 

 

Ad. pkt. 6.  
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła - zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 



P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – omówił zmiany budżetowe zawarte w projekcie uchwały Rady 

Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 

2021 r. w zakresie działania Komisji. 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – czy są pytania do 

pana Skarbnika? Nie widzę. Przystępujemy do zaopiniowania przez głosowanie w systemie esesja. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. 

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI:2  

Wyniki imienne: ZA (5) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, 

Jan Szczerbań WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Stanisław Martuzalski BRAK GŁOSU (1) Lidia Czechak 

NIEOBECNI (2) Elżbieta Kostka, Mateusz Walczak 

 

Ad. pkt. 7.  
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła - zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca Uchwałę Nr XXXIV/206/20 Rady Powiatu 

Jarocińskiego z dnia 27 listopada 2020 r. w sprawie przekształcenia Domu Wsparcia Dziecka i Rodziny 

„Domostwo” w Górze w dwie odrębne placówki opiekuńczo-wychowawcze i zapewnienia wspólnej 

obsługi administracyjnej, finansowej, organizacyjnej oraz specjalistycznej. Projekt uchwały stanowi 

załącznik nr 6 do protokołu. 

 

P. M. Stolecki, członek Zarządu Powiatu – jest to projekt uchwały zmieniającej uchwałę podjętą rok 

temu. Miało dojść do przekształcenia Domu Dziecka w Górze na dwie odrębne placówki na skutek 

zmiany przepisów.  W jednej placówce może przebywać 14 podopiecznych. Zmienia się data wejścia 

w życie uchwały od 1 stycznia 2022 r. oraz zmieniają się statuty obu placówek w zasadzie kosmetyczne. 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – czy są pytania do 

pana Stoleckiego?  

 

Radny M. Drzazga – nie mam pytań. Ta uchwała już była procedowana. Teraz następują zmiany na 

skutek rozstrzygnięć nadzorczych. Uważam, że uchwała powinna zostać zaopiniowana pozytywnie.  

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – Przystępujemy do 

zaopiniowania przez głosowanie w systemie esesja. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca 

Uchwałę Nr XXXIV/206/20 Rady Powiatu Jarocińskiego z dnia 27 listopada 2020 r. w sprawie 

przekształcenia Domu Wsparcia Dziecka i Rodziny „Domostwo” w Górze w dwie odrębne placówki 

opiekuńczo-wychowawcze i zapewnienia wspólnej obsługi administracyjnej, finansowej, 

organizacyjnej oraz specjalistycznej.  

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2  

Wyniki imienne: ZA (6) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, 

Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (1) Lidia Czechak NIEOBECNI (2) Elżbieta 

Kostka, Mateusz Walczak  

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – wyczerpaliśmy 

porządek obrad. Wobec tego zamykam obrady Komisji. 

Przewodnicząca Komisji 

Zdrowia i Spraw Społecznych 

 

Marta Bierła 

Protokołowała: 

Ewa Wielińska 


